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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES COM A 
FINALIDADE TRATAR SOBRE ASSUNTOS RELACIONADOS À IMPLANTAÇÃO 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE PATRIMONIO CULTURAL E NATURAL DE 
BOTUCATU (CONPATRI)

Aos treze dias do mês de dezembro de 2023, com início às nove horas e trinta 
minutos, foi realizada a reunião com os membros da Comissão Temporária de 
assuntos relevantes, estabelecida pela Portaria nº 2.326/2022, que tem por 
finalidade tratar sobre assuntos relacionados à implantação do Conselho Municipal 
de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu (CONPATRI). Referida reunião contou 
com a presença dos vereadores Lelo Pagani, Alessandra Lucchesi e Rose Ielo, da 
Assistente Administrativo Daniele Vieira de Menezes, do Servidor Público da 
Secretaria de Cultura Cleberson Luis da Silva, da Arquiteta e Urbanista da Prefeitura 
Maressa Correa Mendes, do Arquiteto Pedro Paulo Pacheco, do Arquiteto João Blasi 
Piza, da Secretária de Cultura Maria Cristina Cury Ramos, do Assessor Parlamentar 
Rafael Romagnoli e do Estagiário de Direito Pedro Augusto Zechel Cervato. Dando 
início à reunião, a Secretária de Cultura falou sobre a necessidade da Revisão da 
Lei Complementar nº 775/2010, que cria o Conselho Municipal de Patrimônio 
Histórico, Cultural, Natural, Paisagístico, Turístico e Imaterial do Município de 
Botucatu, principalmente quanto aos membros que devem compor o Conselho, pois 
não se adequam a realidade atual do Município, bem como não possuem paridade. 
Em seguida, abordaram sobre níveis e regras de tombamento, a avaliação individual 
de cada imóvel, bem como que este pode ser tombado pelas três esferas 
governamentais, os cuidados com o entorno do imóvel tombado e a possibilidade de 
bens imóveis e imateriais serem considerados como patrimônio histórico no 
Município. Em seguida, debateram sobre a composição do Conselho Municipal de 
Patrimônio Histórico, Cultural, Natural, Paisagístico, Turístico e Imaterial do 
Município de Botucatu a ser constituído, sendo acordado da seguinte maneira: cinco 
membros do Poder Público (Secretaria de Cultura, Departamento de Planejamento, 
Secretaria do Verde, Secretaria Adjunta de Turismo e representante do 
Gabinete/Governo) e cinco membros da Sociedade Civil (Associação de Engenharia, 
ONG com finalidade na área, Ordem dos Advogados do Brasil, Profissional do 
Conselho de Arquitetura e Urbanismo e representante de Universidade). Por fim, foi 
sugerido que na próxima reunião será iniciada a elaboração da redação das 
alterações propostas. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada.

Vereador Luiz Aurélio Pagani
Presidente da Comissão
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=G0KYS0312TUGJFFB, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: G0KY-S031-2TUG-JFFB
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